

ইনোভেশন সংক্রান্ত বাৎসরিক কর্মপরিকল্পনা

জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, জামালপুর

বিবেচ্য সাল : ২০১৭-২০১৮

ক্র. নং	প্রস্তাবিত বিষয়	বাস্তবায়নকাল		দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে পরিমাপগত বা পূর্ণগত কি পরিবর্তন আসবে)	পরিমাপ (প্রত্যাশিত ফলাফল তর্জন হয়েছে কিনা তা পরিমাপের দৃষ্টান্ত)
		শুরুর তারিখ	সমাপ্তি তারিখ			
১	On spot এ গিয়ে ভিপি কেস নবায়ন	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব)	সেবা গ্রহীতাদের সময়, খরচ এবং যাতায়াত কমবে।	নবায়ন দ্রুতগতিতে হচ্ছে।
২	উপজেলা ভূমি অফিসসমূহে ওয়েবসাইট চালুকরণ এবং মিউটেশন হয়রানি লাঘবে উপজেলা পোর্টালে ডিজিটাল মিউটেশন ক্যালেন্ডার সংযোজন	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	সহকারী কমিশনার (ভূমি) জামালপুর	ভূমি সেবাসমূহ এবং মিউটেশনের তথ্যসেবা আবেদনকারীগণ তাৎক্ষণিকভাবে জানতে পারবে।	ওয়েবসাইট চালু ও ক্যালেন্ডার প্রকাশিত উপজেলা ভূমি অফিস সংখ্যা-
৩	জেলা প্রশাসনের আওতাধীন একটি হার্ডওয়্যার ও নেটওয়ার্কিং এক্সপার্ট টিম তৈরি করে Real time Office ICT management	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি)	জেলা প্রশাসনের ইন্টারনেট বিষয়ক যাবতীয় সমস্যা সমাধান নিজেস্ব টিম দিয়েই সম্পন্ন করা যাবে।	জেলা প্রশাসনের ইন্টারনেট বিষয়ক যাবতীয় সমস্যা সমাধান নিজেস্ব টিম দিয়েই সম্পন্ন করা
৪	জেলার সকল অফিসের সহকারীদেরকে বেসিক কম্পিউটার ট্রাবলশ্যুটিং সহ মাল্টিমিডিয়া ব্যবহার ও ডিডিও কনফারেন্সিং সেট আপ বিষয়ে প্রশিক্ষিত করা	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি)	অফিসের কাজের গতি ত্বরান্বিত হবে এবং তথ্য প্রযুক্তিতে এগিয়ে যাবে।	অফিসের কাজের গতি বৃদ্ধি
৫	কমপক্ষে ২৪ টি পিছিয়ে পড়া স্কুলে মাল্টিমিডিয়ার মাধ্যমে পাঠ দান নিশ্চিত করা হবে।	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি)	শিক্ষার মান উন্নত হবে	মাল্টিমিডিয়া ক্লাসের সংখ্যা বৃদ্ধি
৬	মকশীকীথার ই-কমার্স ওয়েবসাইটের মাধ্যমে বিক্রয় চালু করা এবং এই সাইটের জন্য একটি প্রশিক্ষনপ্রাপ্ত টিম তৈরি করা	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি)	জেলার নকশীপণ্য তথা ব্র্যান্ডিং আইটেমের বিক্রয় বৃদ্ধি পাবে	গত দুই বছরের পণ্য বিক্রয় হতে আয়ের পার্থক্য
৭.	জেলার ডিজিটাল সেন্টার গুলোতে একসেবা চালু করা ও উদ্যোক্তাদের আয় বৃদ্ধি করা	জুলাই ২০১৭	জুন ২০১৮	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি)	উদ্যোক্তাদের আয় বৃদ্ধি পাবে ও সেবাসমূহ আরও সহজে জনগণের কাছে পৌঁছানো যাবে।	এই অর্থ বছরের উদ্যোক্তাদের আয়ের সাথে গত বছরের আয়ের পার্থক্য

অপর পাতায়

